

**Rat der Stadt Bielefeld- Sitzung am 23.05.2024
Anfrage der Ratsfraktion Die Partei vom 16.05.2024,
Drucksachen Nr. 8055/2020-2025**

Trinkwasserzugang Kesselbrink

Text der Anfrage:

Ab wann stellt die Stadt Bielefeld die Wasserzufuhr der Trinkwasserstelle am Kesselbrink wieder zur Verfügung?

Antwort der Verwaltung:

Die Stadtwerke Bielefeld teilten auf Nachfrage mit, dass für den Trinkwasserspender am Kesselbrink noch eine Wasserprobe erforderlich sei. Diese sei für die kommende Woche geplant.

Zusatzfragen:

Warum wird die Trinkwasserstelle nicht ganzjährig zur Nutzung bereitgestellt?
Für welchen Zeitraum ist die Bereitstellung eines funktionierenden Trinkwasserzugangs derzeit geplant?

Antwort der Verwaltung:

Von den Stadtwerken Bielefeld erreichte uns dazu folgende Stellungnahme:

Da es in den Wintermonaten frostbedingt zu einem Zufrieren der Rohre kommen kann, ist eine ganzjährige Nutzung leider nicht möglich. Eine Bereitstellung mit Trinkwasser ist für die Monate Mai bis Oktober geplant.

Gez.
Adamski
Beigeordneter